
Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск уроженец Республики Азербайджан подозревается в совершении убийства

Следственным отделом по городу Южно-Сахалинск возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе следствия установлено, что вечером 15 июля 2016 года на территории гаражного кооператива, расположенного по ул. Пограничной в городе Южно-Сахалинске, между двумя жителями областного центра на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений произошел конфликт, в ходе которого один нанес другому не менее одного удара ножом в область груди, причинив телесное повреждение в виде проникающего колото-резаного ранения грудной клетки.

Смерть потерпевшего наступила на месте происшествия от острого малокровия внутренних органов, массивного наружного и внутреннего кровотечения.

В настоящее время подозреваемый в совершении преступления задержан. Им оказался 31-летний уроженец Республики Азербайджан. Решается вопрос об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1054607>